

“危险,走开!”暑期安全课堂进社区大型公益活动萧山站 200多名小朋友集体“举报” “爸妈把我们一个人留在家中”

本报记者 华炜 蒋慎敏 摄影 赵百尧 通讯员 杨勇

昨天晚上,钱江晚报和杭州市公安局联合主办的“危险,走开!”安全课堂进社区大型公益活动的第二堂课,来到杭州市萧山公安分局,200多位“小警察”和他们的家长来到了这间特殊的课堂。200多名“小警察”都是参加萧山公安“小警察夏令营”的小朋友们,本次活动也是孩子们夏令营的最后一课。

孩子们举报家长 把自己一个人留在家中

钱江晚报记者华炜和萧山区公安分局的民警叶文婷、交通治安派出所副所长罗德刚,用自己亲身经历与经验,给孩子和家长们上了一课。

在场的父母们最感触的一幕,是华炜在台上和小朋友们互动:“你们的爸爸妈妈,有没有曾经把你们一个人留在家中?”

得到的回答,是掺杂着几声“没有”的一片“有”声,和孩子们纷纷举手要发表的“投诉”。

孩子们纷纷诉说自己的亲身经历,一个小女孩甚至讲述了让在场家长们都觉得后怕的一幕——她说,妈妈曾经一个人在楼下,把自己和妹妹留在楼上,妹妹差点就从阳台上摔下,幸好自己把妹妹拉住了。



孩子们在认真听课。

“幸好陪着孩子来听了这一堂课。”来陪儿子听课的陈妈妈,在听到华炜带来的一个个案例时说。

特警扮演歹徒 教孩子们逃离、躲避

罗德刚是萧山交通治安派出所副所长,是一位老特警。讲解风趣幽默,惹得孩子们边笑边急着举手发言,想要和“罗教官”互动。

为了让孩子们理解该如何逃离、如何躲避,罗德刚请了8位孩子,自己扮演歹徒,一边演示,一边风趣地解释。

“你们看到没有,拿着凶器的歹徒,往往就是像我这样‘凶神恶煞’的大人,你们的腿没我的长,是不是肯定跑不过我?那么应该

怎么做呢?对啦,就要像这几位小朋友一样,分开跑!”罗德刚特意针对近期家长孩子们担心的热点,用互动的方式讲解如何应对歹徒、如何逃避、在被歹徒抓住时如何脱身等等。

杭州市公安局警察公共关系处副处长胡早玲表示,每年暑假期间,都会看到很多因为忽视暑期安全而引发悲剧的报道,公安部门也一直在给孩子们做暑期安全教育的工作。

“这次通过和钱江晚报合作,用更生动、更让小朋友和家长可以主动接受的方式,传授必要的暑期安全知识,我觉得很有意义,也很有效果。”胡早玲说,“我们还会走进更多的城区,希望通过这样的形式,让更多孩子和家长绷紧暑期安全这根弦,远离危险,度过一个平安快乐的暑假。”

六月初六,“西子猫猫”带你溜西湖 活动中,你可以体验一把声波明信片的魅力

本报讯 为倡导健康的生活方式,7月18日早上,在离钱王祠码头不远的小广场处,杭州西湖风景名胜资产经营集团携旗下子公司杭州环湖观光游览有限公司、杭州西湖风景名胜区文化旅游有限公司、杭州相约西湖文化创意有限公司,联合推出“西湖溜溜——西子猫猫陪你游西湖”活动:六月初六,六六三十六名读者跟我们一起环湖观光赏荷游。

50分钟游遍西湖 16大景点 西子猫猫带你环湖休闲游

“西子猫猫”是本次活动的形象大使,是过年期间受到年轻人重点关注的寺庙最火衍生品——猫猫护身符上的形象。它带你“溜”一圈西湖,耗时约50分钟,途经16大景点5大荷区。环湖线路平时也正常运营,从涌金广场开始,途经钱王祠、柳浪闻莺、学士公园、长桥、雷峰塔、南屏晚钟、花港观鱼、苏堤春晓、曲院风荷、岳庙、孤山、楼外楼、中山公园、平湖秋月、白堤、断桥、望湖楼、少年宫,最后在湖滨下车。差不多游览了大半个西湖重点景区,而整圈观光下来,只需要40元整,如果中途招手即停,费用是10元

起。若是你有幸赶上了木质仿古车,就跟“G20”期间元首们一个待遇了(仿古车的费用比正常游览车高一倍)。

杭州环湖观光游览有限公司副总经理蒋小燕告诉记者:“至今我们接待了1776万人次的中外游客,全年都是‘旅游旺季’。但相对来说,夏季早上的几班车会空一些,要是市民们想轻松游西湖,不妨坐上早上8点半左右从涌金门出发的这趟车,感受下沿湖风光。”

据悉,每天早上8点半、9点两个时间点,涌金广场各会有4~5辆观光游览车经过,招手即停。此外,“三公园的位置也是比较好的上车点。”蒋小燕推荐道。想乘车的朋友有不清楚的,在工作时间早上8点半~晚上6点半,可以拨打0571-87972452咨询。

体验西湖最温馨的黑科技 阿蛮送上“环湖观光车票”

这次活动中,大家不仅品尝到了醉西湖新款茶品——钱塘白龙井(龙井炒制手法制作的白茶),还体验了一把黑科技:“妈妈,我最最爱你了!”一名4岁的小朋友录下了这句话,“打印”在西子猫



游客在体验“声波明信片”所带来的乐趣。

猫定制明信片上,开心地送给了一起来参加活动的妈妈。

其实,“声波明信片”就是把你想要说的话录制下来,生成二维码,打印二维码到明信片上,当你的朋友收到明信片后,扫描二维码就可以听到你说了什么悄悄话。据了解,声波明信片目前还处于试点阶段。

活动结束后,大家还吃到了主办方送上的冰镇藕粉,大家一致认为,这是藕粉

夏天打开的正确方式。最后,来点实际的福利吧,由于这次活动异常成功,主办方杭州西湖风景名胜区资产经营集团决定再拿出六六三十六份——西子猫猫定制环湖观光车票送给大家。

只要你关注“西湖晓蛮腰”微信公众号,在后台回复“西湖溜溜”,参加游戏,就有机会获得这款极具收藏纪念价值的车票哦。这回,让我们一起带着西子猫猫游西湖吧。 本报记者 贝楚楚